

(城訊) 五月初一乃夏歷吉日念伍  
日為洪門五祖光烈在龍虎山起義，反清  
復漢、高舉義旗，開民族革命之先聲，  
播革命之種子於天下，因發動成立民國  
之原動力。忠貞日月，氣壯山河，功勳  
偉烈，永久敬崇。該黨部於陸日下午陸  
時在晉美酒家設筵席，以誌慶祝，男  
女黨員踴躍列席，首由陳福如君代上席  
宣佈設筵意義，并勉勵黨繼志述事，  
才不負今日之謹曾，至體歡呼鼓掌，以  
應雅訓，至吉時乃欣然而別，飲食亦不  
忘黨義，誠可紀也。

(電訊) 本埠老儒林華裕，中山一  
區外田鄉人，年加五十餘歲，向操木瓦  
爲生，近因老多病，入聖約瑟醫院調  
理，詎料石無靈，不幸於九月五日晚九  
時仙逝，積闇享壽七十有九歲，其家人  
遠居祖國，喪事由崇義總會慈善部代為  
辦理，定於同月十三日（星期三）上午十  
時，假坤德市寫字樓館，舉行葬禮，  
出殯歸土，安葬山景塢場。

華教會入籍班開課  
(電訊) 華人路德教會所主辦之入  
籍班，英文班，定於九月九日開課，上  
課時間為每星期二、四、下午七時至八  
時半止，不分性別，學費全免，歡迎各  
位來就讀。

## 中共呼籲大陸人民

### 加強生產團結抗俄

(續) 繼續革命。提高生產。救國，團結  
俄修正主義者之軍事挑釁，相似之口號  
備完成的成就。採取實際行動，反擊蘇  
俄：但莫斯科之西方外交人頭，均認為新  
疆之邊界衝突者，是蘇俄而非中共，因  
共，而給予蘇俄最有利之地位，不論地  
利人和方面。或是如此：蘇俄可藉此。

中共中央在新疆挑動，何衝突，有損于  
疆之邊界衝突者，是蘇俄而非中共，因  
之原則力。忠貞日月，氣壯山河，功勳  
偉烈，永久敬崇。該黨部於陸日下午陸  
時在晉美酒家設筵席，以誌慶祝，男  
女黨員踴躍列席，首由陳福如君代上席  
宣佈設筵意義，并勉勵黨繼志述事，  
才不負今日之謹曾，至體歡呼鼓掌，以  
應雅訓，至吉時乃欣然而別，飲食亦不  
忘黨義，誠可紀也。

慶祝五祖千秋寶誕  
(完)

慶祝五祖千秋寶誕  
(完)